
Aantal respondenten: 61

Vensters PO

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Schoolklimaat 3,4

BIn hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3,6 1 2 20 38

BHoe veilig voelt uw kind zich op school? 3,5 2 25 34

BHoe tevreden bent u over de manier waarop leerlingen met elkaar omgaan? 3,1 5 44 11 1

BHoe tevreden bent u over het contact tussen uw kind en de leerkracht? 3,4 1 1 34 25

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Onderwijsleerproces 3,2

BHoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3,3 1 3 34 23

BWeet de leerkracht van uw kind wat uw kind goed kan? 3,3 5 35 21

BHoe goed helpt de leerkracht uw kind als dit nodig is? 3,1 4 42 12 3

BVindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 3,1 10 33 18

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Informatie en communicatie 3,2

BHoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3,3 1 2 38 19 1

BHoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 3,1 1 10 30 20

BHoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind? 3,1 4 46 11

Onderwijs en leren

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Leerstof en toetsen 3,5

BIk ben tevreden over het onderwijs zoals dit door de school aangeboden wordt. 3,7 1 1 16 43

BOp school krijgt mijn kind een brede persoonlijke ontwikkeling (cognitief, sociaal-emotioneel, creatief en lichamelijk). 3,5 7 17 37

BOp school maakt mijn kind kennis met verschillende geloven en culturen. 3,2 2 6 25 21 7

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Begeleiding 3,5

BHet onderwijs sluit aan bij de belevingswereld van mijn kind. 3,6 2 2 16 40 1

BMijn kind wordt gestimuleerd om zijn werkwijze te verbeteren. 3,4 5 23 27 6

BMijn kind leert samenwerken met andere leerlingen. 3,6 2 2 14 40 3

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Zorg 3,3

BDe school maakt duidelijk wanneer mijn kind extra begeleiding nodig heeft. 3,4 1 7 13 29 11

BDe school verzorgt goede schoolkeuzevoorlichting voor mijn kind en mij (in verband met keuze voortgezet onderwijs) (ouders 

groepen 7 en 8).

3,3 2 2 2 10 39

BIk ben tevreden over de extra zorg en begeleiding die mijn kind krijgt of heeft gekregen (indien van toepassing). 3,3 2 4 8 19 22

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Pedagogisch klimaat: sfeer 3,4

BDe sfeer tussen de leerlingen is prettig. 3,3 1 3 32 24 1

BDe sfeer op school tussen leerlingen en leerkrachten is prettig. 3,5 1 3 20 37

BEr wordt binnen de school voldoende aandacht besteed aan orde en discipline. 3,4 6 24 31

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Pedagogisch klimaat: sociale omgang 3,4

BDe leerkracht is een goed voorbeeld voor mijn kind. 3,6 1 4 14 40 2

BDe leerkrachten houden er rekening mee dat iedere leerling anders is. 3,3 4 4 22 26 5

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Pedagogisch klimaat: veiligheid 3

BDe personeelsleden van de school hanteren allemaal dezelfde regels. 2,7 6 11 18 11 15

BIk ben tevreden over de wijze waarop de school omgaat met pestgedrag. 3,2 4 5 17 24 11

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



BDe directie treedt adequaat op bij incidenten. 3,4 3 3 8 25 21

BMijn kind kan met problemen bij de leerkracht terecht. 3,5 1 6 14 35 4

BEr is goed toezicht tijdens het overblijven op school. 3,2 4 4 13 21 18

BMijn kind weet dat de school een vertrouwenspersoon/contactpersoon heeft. 1,9 20 7 4 7 20

Cultuur

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie leerkracht - ouder 3,6

BDe communicatie met de leerkracht van mijn kind verloopt over het algemeen plezierig. 3,7 1 14 46

BBij problemen met mijn kind kan ik terecht bij de leerkrachten. 3,7 2 2 9 47 1

BDe medewerkers van de school nemen contact met mij op wanneer dit nodig is. 3,5 1 3 13 30 13

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie leerkracht - leerling 3,5

BMijn kind wordt door het enthousiasme van de leerkracht gemotiveerd. 3,4 1 4 20 28 8

BDe leerkracht behandelt mijn kind met respect. 3,6 1 2 15 43

BDe leerkrachten letten op of het wel of niet goed gaat met mijn kind. 3,6 1 2 19 37 2

Management

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Directie 3,6

BDe directie is aanspreekbaar wanneer dit nodig is. 3,7 3 9 44 5

BDe directie is goed op de hoogte van de gang van zaken op school. 3,7 1 2 12 40 6

BDe directie gaat serieus om met de inbreng van ouders en personeel. 3,5 1 5 11 31 12

Bedrijfsvoering

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Huisvesting 3,4

BDe school is opgeruimd. 3,5 7 15 39

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



BDe school beschikt over goede overblijfvoorzieningen. 3,5 4 20 30 6

BEr is voldoende speelgelegenheid op het schoolplein voor mijn kind. 3,2 4 11 17 29

BDe school is voor mijn kind veilig te bereiken. 3,4 1 5 23 32

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Procedures 3,6

BWanneer ik de school bel, word ik vriendelijk te woord gestaan. 3,8 2 7 47 5

BAls een leerkracht ziek is, vangt de school dat goed op. 3,6 1 1 18 38 3

BWanneer ik ergens ontevreden over ben, handelt de school dit correct af. 3,4 1 4 15 20 19

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Informatievoorziening 3,6

BDe website van de school is duidelijk. 3,5 1 6 14 39 1

BDe nieuwsbrief van de school is duidelijk. 3,8 2 10 49

Organisatie

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Overlegstructuur 3,3

BIk ben voldoende op de hoogte van besluiten die door de school zijn genomen en voor mij van belang zijn. 3,3 4 4 18 28 6

BDe (G)MR vertegenwoordigt mijn belangen in voldoende mate. 3,4 2 12 11 34

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Ouderbetrokkenheid 3,3

BIk ben tevreden over de mogelijkheden die de school biedt om ouders te betrekken bij het onderwijs. 3,4 1 3 24 26 6

BOuders zijn voldoende betrokken bij de school. 3,2 3 6 21 25 6

Schoolkeuze

Gemiddelde Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Verwachtingen 3,7

BIk ben tevreden over mijn keuze voor deze school. 3,7 1 15 44 1

BAls ik opnieuw moest kiezen, zou ik weer voor deze school kiezen. 3,6 1 4 9 42 5

BIk raad andere ouders aan deze school voor hun kind te kiezen. 3,6 1 3 11 37 9

Algemeen

BRapportcijfer 7,7 1
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